

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 13 июля

1974 г.

г. Москва

„По удачному стечению обстоятельств ваш приезд совпал с проведением на стройке ударного двухнедельника, так что считайте, что ваше выступление тоже было ударным и оказало неоценимую помощь нам строителям; в успешном выполнении заданий первого полугодия определяющего года пятилетки». Эти слова из приветственного письма коллектива строителей

БЛАГОДАРЯТ СТРОИТЕЛИ КамАЗа

КамАЗа Театру драмы и комедии на Таганке.

Вернувшийся из Набережных Челнов театр гордится такой высокой оценкой своего труда.

Строителям КамАЗа были показаны спектакли «А зори здесь тихие...», «Добрый человек из Сезуана», «Антимиры»

и «Павшие и живые». В свободное от спектаклей время московские артисты встретились с рабочими на строительных площадках. Они побывали в гостях у строителей Металлургстроя на Автозаводстрое, ремонтно-инструментальном заводе, Нижнекамской

ГЭС, а также у тружеников села Тарловка. На спектаклях и творческих встречах театра побывало свыше 30 тысяч зрителей.

За большую работу по пропаганде советского искусства среди строителей КамАЗа и трудящихся города Набережные Челны, горком КПСС и исполком городского Совета депутатов трудящихся наградили театр грамотой.